



## Сотрудники Следственного комитета России посетили подшефный «Муромский дом ребенка» во Владимирской области



Сотрудники центрального аппарата Следственного комитета в очередной раз посетили государственное учреждение здравоохранения Владимирской области «Муромский специализированный дом ребёнка». Для воспитанников был организован утренник с участием клоунов, в ходе которого ребята приняли активное участие в подвижных играх и танцевальных конкурсах.

Центральный аппарат и Академия Следственного комитета России вот уже на протяжении нескольких лет осуществляют шефство над «Муромским домом ребёнка». В этом году в традиционном выезде принял участие председатель совета «Союза ветеранов следствия» Владимир Донцов, который наряду с другими сотрудниками ведомства тепло пообщался с детьми, вручил подарки детям и сотрудникам учреждения.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

На добровольные пожертвования сотрудников Следственного комитета, которые только в 2015 году составили более полумиллиона рублей, проведены работы по облагораживанию и благоустройству территории Дома ребенка. Так, установлены солнцезащитные шатры, отремонтированы детские веранды, изготовлены манежи в грудную и среднюю группы. Сотрудники СК России передали детям прогулочные коляски, качели, велосипеды, электромобили, необходимую бытовую технику, продукты питания, сладости и медикаменты.

Необходимо подчеркнуть, что помощь этому дому ребенка оказывается Следственным комитетом на постоянной основе, как и целому ряду подобных социальных учреждений по всей стране. Решение о шефской помощи детским домам и другим детским социальным учреждениям приняты практически всеми региональными следственными управлениями. Причем шефская помощь детям не ограничивается только разовыми подарками к праздникам. Сотрудниками следственных органов в случае необходимости принимаются меры по организации оказания высококвалифицированной медицинской помощи тяжелобольным воспитанникам детских учреждений, а также помощи в их обучении и адаптации после выпуска из детских домов.

Руководитель управления В.И. Маркин

## Изображения

